- В Visa <u>стали</u> коллекционерами NFT: платежный сервис потратил \$150 тысяч на NFT CryptoPunk. По словам представителя компании, для того чтобы помочь своим клиентам и партнерам участвовать в аукционах, Visa должна получить необходимый опыт самостоятельно.
- Согласно свежему <u>отчету</u> CoinShares от 23 августа, институциональные инвесторы "влили" \$7,1 млн (в период с 15.08-20.08) в продукты, связанные с Solana, в то время как по остальным представленным криптовалютным-активам наблюдается отток.
- Upbit одна из четырех крупнейших южнокорейских бирж, <u>стала</u> первой площадкой, направившей бизнес-отчет регулятору (FIU). В FIU ожидают получить отчеты от еще нескольких бирж в к концу августа. Тем временем, в Binance <u>опровергли</u> все обвинения в свой адрес со стороны якобы бывшего сотрудника, согласно которому посредник манипулирует рынком и торгует против своих клиентов.
- Проект OpenSwap привлек \$1,5 млн со стороны венчуров-тяжеловесов NGC Ventures и Coin98 Ventures. Стартап планирует стать универсальным DEX-решением для всей сетей, которое позволит своим пользователям заниматься мульти-чейн арбитражем и торговлей.